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Acumulou - Concurso  2285

Acumulou - Concurso 5680  

Acumulou - Concurso 2418 

10  12  31  38  43  44

16  21  22  24  28  45

02  11  19  27  57  60

27  42  46  47  62
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Dia do Professor
Dia Mundial da 
Lavagem das Mãos
Dia Internacional das 
Mulheres Rurais
Dia do Educador 
Ambiental
Dia de São Geraldo

DIA

15

DIA

16

Dia do Chefe
Dia do 
Anestesiologista
Dia Mundial da 
Alimentação
Dia Mundial do 
Pão
Dia Nacional de 
Combate à Sífilis e 
à Sífilis 
Dia do Engenheiro 
de Alimentos

FELIZ
ANIVERSÁRIO

ANA LUIZA MONTES PIGOZZI
FLAVIO RENATO SANTOS

KIMIE OHARA
VICTOR BRASIL RIGOLO FREITAS

DIA 16

CAUBY AP. BORTOLOTO
CICERO DOS SANTOS

DANIEL AKYAMA RUSSO
HERMES JOSE DOURADO

LEONARDO DI SANTI SCALIANTE
MARCELO CESTI

MARCIA C. B. NASCIMENTO
MARGARETE CASSIA 
L. G. CARVALHO

RITA PEREIRA ALENCAR
RODRIGO AP. COLUSSI PELINI

DIA 15

LUZIA RODRIGUES CORDEIRO
ROGERIO FELCAR ZANATTA

DIA 17

DIA

17

Dia da Agricultura
Dia do Eletricista
Dia da Indústria 
Aeronáutica 
Brasileira
Dia do Profissional 
da Propaganda
Dia Internacional 
da Erradicação da 
Pobreza
Dia da Música 
Popular Brasileira
Dia Nacional da 
Vacinação

77% dos professores 
acreditam que não são 
valorizados pela sociedade, 
mas maioria sente orgulho da profissão
DA REDAÇÃO

O Instituto Península - orga-
nização social que acredita no 
professor como principal agente 
de transformação da Educação 
brasileira - lança a pesquisa 
inédita "Valorização da carreira 
docente: um olhar dos profes-
sores". Com o objetivo de ouvir 
os educadores para saber como 
está o seu nível de satisfação e 
compreender como se sentem 
em relação à profissão, o estu-
do ouviu mais de 1,1 mil edu-
cadores de todas as regiões do 
país entre 17/09 e 05/10.

Os dados revelam que quase 
todos os respondentes (97%) 
reconhecem que exercem um 
papel importante para a trans-
formação social do país e na 

vida dos alunos, e 9 em cada 
10 afirmam que sentem orgulho 
em falar que são professores. 
Além disso, a maioria se sente 
motivada (68%), realizada pro-
fissionalmente (69%) e respei-
tada pelos colegas de profissão 
(80%).

Ainda que se sintam motiva-
dos e orgulhosos de seu ofício, 
77% dos professores acreditam 
que sua profissão não é valori-
zada no Brasil e 74% afirmam 
que não são respeitados pela 
sociedade em geral. Apesar 
disso, a maioria não se arrepen-
de de ter escolhido a profissão 
docente (66%) e a recomenda 
como carreira para seus alunos 
(66%). Na visão dos profes-
sores, para se sentirem mais 
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valorizados, é necessário a 
melhoria da carreira (99%) 
e das condições de traba-
lho (99%). Ainda que 82% 
entendam que não ganham 
de acordo com a complexi-
dade da profissão, a remune-
ração não é vista como um 
aspecto principal para que se 
sintam valorizados.

Com base nas respos-
tas recebidas na pesquisa, 
o Instituto Península calcu-
lou a média de satisfação 
com a profissão docente 
no Brasil. Pouco menos da 
metade (47%) dos professo-
res estão satisfeitos com a 
profissão - e é interessante 
notar que, quando se divide 
os respondentes por rede de 
ensino, as melhores notas 
de satisfação foram apon-
tadas por professores da 
rede municipal (6,2), segui-
dos pela rede privada (5,8) 
e, por fim, a rede estadual 
(5,3). E quando se divide os 
respondentes por níveis de 
ensino, as melhores notas 
foram dadas por professores 
da Educação Infantil (6,5), 
seguidos dos anos iniciais 
do Ensino Fundamental 
(6,0), anos finais do Ensino 
Fundamental (5,8) e, por 
fim, Ensino Médio (5,7). A 
pesquisa chegou a um Net 
Promoter Score (NPS) de 
-29,8. Considerando uma 
régua de satisfação que vai 
de -100 a + 100, isso signi-
fica que o NPS da carreira 
docente no Brasil está numa 
"zona crítica".

"Essa pesquisa ajuda a 
evidenciar aspectos interes-
santes que fogem do senso 
comum quando se pensa na 
profissão docente, como a 
questão da remuneração e do 
orgulho. Só conseguiremos 
verdadeiramente melhorar a 
Educação no nosso país se 
ouvirmos sistematicamen-
te e darmos voz a quem 
está na linha de frente, os 
educadores, propondo solu-
ções baseadas em evidên-
cias e acolhendo o que eles 
precisam", afirma Heloisa 
Morel, Diretora Executiva do 
Instituto Península.
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